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Trabajos Prácticos / Actividades

Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa -0,50
sobre 0,50

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Comenzado el jueves, 26 de septiembre de 2019, 15:00
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 26 de septiembre de 2019, 15:29
Tiempo

empleado
29 minutos 17 segundos

Puntos 7,00/10,00
Calificación 70,00 de 100,00

Comentario - APROBADO

Las causas de justificación son circunstancias que excluyen la punibilidad sin afectar el ilícito o la culpabilidad.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: FALSO

Autor directo es aquel que realiza personalmente la conducta.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

El derecho penal de acto implica la imposición de una pena por la comisión de una conducta contraria al
ordenamiento jurídico.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

El tipo sistemático es la formulación legal del tipo, es decir, la norma que aparece en el texto de la ley.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO
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Pregunta 5
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

La respuesta correcta es: VERDADERO

Las “teorías relativas de la pena” consideran que la función de la pena es la prevención como forma de evitar la
comisión de futuros delitos.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

Son leyes temporales las que tienen un plazo de vigencia.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

La fuerza física irresistible, de la naturaleza interna, es una causa de exclusión de la acción, que consiste en un
movimiento no controlable por la voluntad, que tiene origen interno, pues se genera dentro del propio cuerpo del
individuo.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

Según la “teoría de la equivalencia de las condiciones”, todas las condiciones se consideran equivalentes, desde un
punto de vista causal y jurídico para la producción del resultado.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

El principio universal o del derecho mundial fundamenta la aplicación del derecho de cualquier estado,
independientemente de donde se haya cometido el delito o cual sea la nacionalidad del autor.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO



Pregunta 10
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 13
Incorrecta

Puntúa -0,50
sobre 0,50

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Según el finalismo, acción es toda conducta que trascienda el orden social.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. FALSO 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: FALSO

La medida de seguridad se aplica a quienes hayan cometido injusto, no punible, y resultan peligrosos para sí o para
terceras personas.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

La dogmática penal tiene una finalidad práctica, procura la aplicación objetiva del derecho vigente a los casos que
deban ser juzgados. 

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

El “principio de inocencia” implica que debe asegurarse al imputado las formas sustanciales del debido proceso legal,
relativas a la acusación, defensa, prueba y sentencia.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: FALSO

 La multa es una sanción que priva al condenado del ejercicio de ciertos derechos.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. FALSO 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: FALSO

El conocimiento del dolo debe ser actual, por tanto, se descarta el dolo “antecedens”.

Seleccione una:

a. VERDADERO 



Pregunta 16
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa -0,50
sobre 0,50

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

La garantía del “non bis in ídem” impide la doble persecución o eventual condena por un mismo hecho.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

En materia penal está prohibida cualquier tipo de interpretación analógica, aún en beneficio del imputado.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. FALSO 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: FALSO

La teoría del “positivismo criminológico” refiere que el individuo asume status de delincuente al ser captado por las
agencias oficiales de control social, no al violar las normas penales impuestas.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: FALSO

A principio del siglo XX, los teóricos causalistas entendían al injusto como objetivo y a la culpabilidad, subjetiva.

Seleccione una:

a. VERDADERO 

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO

En los delitos a distancia rige la “teoría de la acción”, es decir, el delito se reputa cometido en el lugar donde se efectuó
la acción típica.

Seleccione una:

a. VERDADERO

b. FALSO 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: FALSO


